

牢记殷殷嘱托,凝聚前行力量 “党课开讲啦” 宁波主场活动启动

本报讯(记者 陈善君 通讯员 勇祖轩)昨天下午,“浙东红村”余姚梁弄镇横坎头村新时代文明实践站济济一堂,热情涌动,“党课开讲啦”宁波主场活动暨“红色宣义”百团百讲发布活动在这里举行。

为助力保障宁波市委锻造硬核力量,唱好“双城记”,建好示范区,当好模范生,加快建设现代化国际滨海大都市,根据中央和省委部署,宁波市委组织部启动“党课开讲啦”宁波主场活动。

活动在张人亚音乐剧《初心晨启·宣言》中拉开帷幕,随后浙江省委党校四明山分校、浙江四明山干部学院高级讲师陈云的主题党课《“老区精神”里的红色基因》,带领与会者重温了四明山红色抗日根据地的故事和习近平总书记的“老区情怀”。

老区发展的带头人、横坎头村党委书记、村委会主任黄科威,作为讲师团主讲人,以《“锋领过坎”,奔向“共同富裕”》为题,满怀激情地为大家讲述了横坎头村牢记习近平总书记“两个必须”回信精神,按照“红色引领、绿色发展”

的总要求,建设革命老区乡村振兴样板村的生动实践。

微型党课《一座港,三代人!》鲜活展现了宁波舟山港一体化发展的奋斗历程。活动现场还对全国劳动模范、大国工匠、宁波舟山港集团桥吊班大班长竺士杰进行了访谈,新一代港口人不忘总书记的殷殷嘱托,以硬核力量书写一流答卷。

此外,市发改委产业发展处处长张艳“数”说产业转型升级,讲述宁波高质量发展书写共同富裕的“时代答卷”。一堂堂生动的微型主题党课,在朗诵、表演等文艺节目穿插中精彩开讲。抓住国计民生,总结发展经验,描绘希望蓝图,引发观众强烈共鸣,赢得阵阵掌声。

活动中,“红色宣义”百团百讲同步启动,“红色宣义”讲师代表现场接旗出征。今后,“红色宣义”讲师团将继续深入各地开展丰富多彩的宣讲活动,以牢记殷切嘱托、赓续红色根脉、锻造硬核力量、推进共同富裕为主轴,激发党员干部群众牢记使命、奋力奋进、争先位。



百年党史里的宁波红色地标。制作 林盈

8# 康养行政公馆

全城 热销

首推18套 80%成交率

7月加推在即

★7月样板房即将启幕, 预约参观★

— 内设护理院 —

● 服/务/升/级 品/质/升/级 ●

“幸福家庭的养老解决方案”

VIP-LINE 8723 9090

地址:宁波市江北区云飞路99号(第九医院南侧)

免责声明:本资料仅用于项目推广宣传使用,不构成要约内容,具体信息以合同约定及政府最终批示为准,画面制作时间:2021年6月,本公司保留对宣传资料修改的权利,敬请留意最新资料。

现场实景图